

one

780



- 1956 -

*Comitti*TM

Not only a boat, a lifestyle









MOTORIZZAZIONI

Monomotore benzina: da 1 x 300 Hp
 Monomotore diesel: da 1 x 270 Hp

**VELOCITÀ
 (con motorizzazione massima)**

Velocità di crociera: 30 nodi
 Velocità massima (*): 46 nodi

PRINCIPALI DATI TECNICI

Carena: Monoedrica con pattini di sostentamento
 Lunghezza F.T: 7.80 m
 Larghezza: 2.49 m
 Pescaggio: 0.47 m
 Peso a vuoto: da 2.650 kg
 Capacità serbatoio carburante: 250 lt
 Capacità serbatoio acqua dolce (opzionale): 100 lt
 Persone imbarcabili: 8



ENGINES

Single-engine petrol: from 1 x 300 Hp
 Single-engine diesel: from 1 x 270 Hp

**SPEED
 (with more powerful engine)**

Cruising speed: 30 Knots
 Top speed (*): 46 Knots

MAIN TECHNICAL DATA

Hull type: Monohedric with keel spray rails
 Length overall: 7.80 mt
 Beam: 2.49 mt
 Draft: 0.47
 Dry weight: from 2.650 kg
 Fuel capacity: 250 l
 Fresh water capacity (optional): 100 l
 People on board: 8



MOTORISIERUNG

Einmotoriges Benzin: ab 1 x 300 Hp
 Einmotoriges Diesel: ab 1 x 270 Hp

**FAHRLEISTUNGEN
 (mit stärkerem Motor)**

Reisegeschwindigkeit: 30 kn.
 Geschwindigkeit (*): 46 kn.

TECHNISCHE DATEN

Rumpf: Monoedrisch mit Spritzwasserkufen
 Gesamtlänge: 7.80 m
 Breite: 2.49 m
 Tiefgang: 0.47 m
 Leergewicht: ab 2.650 kg
 Fassungsvermögen Kraftstofftank: 250 l
 Fassungsvermögen Frischwassertank (optional): 100 l
 Personen an Bord: 8

(* La velocità massima è stata rilevata con il 30% di carburante, serbatoio acqua vuoto (ove presente), 3 persone a bordo, 20° C di temperatura esterna, moto ondoso molto calmo e con carena (antivegetativa) ed eliche pulite.

I cantieri COMITTI si riservano la facoltà di aggiornare e/o modificare i dati tecnici di cui sopra senza preavviso alcuno.

(* Top speed detected with 30% fuel, empty water tank (when supplied), 3 people on board, 20° C outside temperature and calm wavy motion, with keel (antifouling) and propellers clean.

COMITTI reserves the right to update and / or modify features and technical data of its model anytime and without prior notice.

(* Die Höchstgeschwindigkeit wurde mit 30 % Kraftstoff, leerem Wassertank (sofern vorhanden), 3 Personen an Bord, 20° C Außentemperatur, sehr ruhigem Wellengang und mit sauberem Rumpf (Antifouling) und sauberen Propellern gemessen.

Die COMITTI-Werften behalten sich das Recht vor, die oben genannten technischen Daten ohne vorherige Ankündigung zu aktualisieren und/oder zu ändern

